
Medvrstniško (ne)nasilje 
 

  
V šolskem letu 2023/24 bomo posebno skrb namenili tudi medvrstniškemu nasilju ter sovražnemu 
govoru. Učencem, staršem in zaposlenim bomo preko dejavnosti trudili zagotoviti podporno, varno in 
spodbudno učno okolja.  

 
Podporne aktivnosti namenjene strokovnim delavcem:   

 Seznanitev strokovnih delavcev o vsebinah medvrstniškega nasilja, sovražnega govora 
in spolnega nasilja. Predstavljeno jim je bilo tudi gradivo MVI, s ključnimi informacijami, 
kako ravnati ob zaznavi medvrstniškega nasilja, ki predstavljata ključne povzetke Protokola 
za ravnanje ob zaznavi in obravnavi medvrstniškega nasilja v vzgojno-izobraževalnih 
zavodih.  
 Predstavnik Policijske uprave Novo mesto bo predvidoma v mesecu oktobru 2023 
izvedel predavanje na temo: Samozaščitno ravnanje ob strelskih napadih v VIZ.  
 Z letošnjim šolskim letom se bosta 2 strokovni delavki vključili v izobraževanje NEON - 
Varni brez nasilja. Osnovni cilj programa je krepiti varovalne dejavnike otrok, mladostnikov 
in mladostnic, njihovih staršev ter zaposlenih v VIZ za zaščito otrok, mladostnikov in 
mladostnic pred nasiljem. Program promovira sistematičen in celosten pristop VIZ k 
preventivi nasilja.   
 Sodelovanje v projektu “Nasilje je čist out” od 5. do 9. razreda v okviru Ministrstva za 
vzgojo in izobraževanje (v nadaljevanju MVI).  

   
Podporne aktivnosti namenjene učencem:  

 1. šolski dan je v vseh razredih potekala razredna ura na temo medvrstniškega nasilja  
 Vključitev OŠ Brusnice v program NEON – Varni brez nasilja.  
 Sodelovanje na otroškem parlamentu. Tema je že drugo šolsko leto zapored - Duševno 
zdravje otrok in mladih.  
 Sodelovanje v projektu Korak k Sončku, katerega osnovni cilj je sprejemanje in 
razumevanje vsakršne drugačnosti, ter pomoč vsem otrokom uresničevati pravico do 
vključevanja v socialno okolje in polnega sodelovanja v njem.  
 Sodelovanje učencev 5. do 9. razreda v projektu “Nasilje je čist out” v okviru MVI.  
 Vsak učenec 9. razreda prejme izvod priročnika Kaj lahko storim, da mi bo lažje? (NIJZ)  

   
Podporne aktivnosti namenjene staršem:  

 Vključitev OŠ Brusnice v program NEON – Varni brez nasilja.  
 Predstavitev priročnika Kaj lahko storim, da mi bo lažje? (NIJZ) staršem devetošolcev 
na roditeljskem sestanku. Devetošolci prejmejo vsak svoj izvod 10. 10. 2023 ob svetovnem 
dnevu duševnega zdravja.  
 Sprotno reševanje konfliktov in intenzivno komuniciranje s starši.  

 


